

INVITAȚIE LA CERERE A OFERTELOR DE PREȚURI

Denumirea autorității contractante: Compania Națională de Asigurări în Medicină
Tip procedură achiziție: Cerere a ofertelor de prețuri
Obiectul achiziției: Servicii de pază
Cod CPV: 79713000-5

Data publicării anunțului de intenție: Nu e specificată

Această invitație la procedura de achiziție este urmarea anunțului de participare publicat în Buletinul Achizițiilor Publice

Nr.: 95 din 09.12.2016.

În scopul achiziționării "**Servicii de pază**"

conform necesităților autorității contractante (în continuare – Cumpărător), pentru perioada bugetară: **2017**

este alocată suma necesară din sursa alocațiilor: **CNAM**

Cumpărătorul invită operatorii economici interesați, care îi pot satisface necesitățile, să participe la procedura privind livrarea/prestarea/executarea următoarelor Servicii:

Listă: Servicii și specificații tehnice

Nr. d/o	Cod CPV	Denumire: Servicii solicitate	Unitatea de măsură	Cantitatea	Specificarea tehnică deplină solicitată, Standarde de referință
1		Servicii de pază			
1.1	79713000-5	Servicii de pază a sediului amplasat pe adresa mun. Chișinău, sect. Centru, str. Vlaicu Pîrcălab,46	Zile	365.00	CNAM ocupă imobil cu 3 etaje cu o suprafață de 1147,8 m.p. și teren adiacent cu suprafața de 0,339h. În încăperi și în birouri este sistemul antiincendiar și sistemul de alarmă. Ferestrele de la etajul I nu sunt dotate cu gratii. Tipul pazei – paznic Regimul de lucru – 24 ore, Timpul pazei - 08.00 - 8.00. Paznicul de la ora 08.00 – 17.00 efectuează regimul de trecere în incinta obiectivului a lucrătorilor și vizitatorilor. Paznicul asigură ordinea publică la obiectul păzit. La semnalul declanșat de butonul de alarmă la obiectul păzit urmează să se deplaseze în termen de 10-15 minute o echipă de intervenție operativă. De comun cu persoana responsabilă a beneficiarului primește sub pază încăperile aflate în incinta obiectivului contra semnătură în registrul de primire – predare și efectuează paza lor pînă la predarea serviciului. Gardianul trebuie să aibă următoarea dotare: 1. Uniformă tip, sau civilă (de oficiu) cu ecuson, adecvată sezonului; 2. arma de foc; 3. mijloace de avertizare sonore și luminoase (fuiet, lanternă); 4. mijloace de comunicare- telefon mobil, stație radio (după necesitate); 5. buton de alarmă; 6. legitimație de serviciu. Termenul de prestare a serviciilor este: ianuarie-decembrie 2017.

Termenul de livrare/prestare/executare solicitat și locul destinației finale:

Ianuarie - decembrie 2017

DDP - Franco destinație vămuit

Documentele/cerințele de calificare pentru operatorii economici includ următoarele:

Nr. d/o	Denumirea documentului/cerinței	Cerințe suplimentare față de document	Obligativitatea
1	Oferta-Formularul F 3.1	original, confirmat prin aplicarea semnăturii și ștampilei Participantului pe fiecare pagină.	Da
2	Garanția pentru ofertă	Formularul F3.2/ordin de plată – original/copie, confirmat prin aplicarea semnăturii și ștampilei Participantului pe fiecare pagină.	Da
3	Specificația tehnică - Formular F4.1	original, confirmat prin aplicarea semnăturii și ștampilei Participantului pe fiecare pagină.	Da
4	Specificația de preț - Formular F4.2	original, confirmat prin aplicarea semnăturii și ștampilei Participantului pe fiecare pagină.	Da
5	Formularul informativ despre ofertant - Formularul F 3.3	original, confirmat prin aplicarea semnăturii și ștampilei Participantului pe fiecare pagină. La formular se anexează copiile documentelor declarate confirmate prin aplicarea semnăturii și ștampilei Participantului pe fiecare pagină.	Da
6	Disponibilitate de bani lichizi sau capital circulant, sau de resurse creditare în sumă de minim 50 mii lei.	se completează pct. 2.4 din Formularul F3.3 – se anexează copiile documentelor justificative confirmate prin aplicarea semnăturii și ștampilei Participantului pe fiecare pagină.	Da
7	Informații privind capacitatea tehnică și experiența specifică	Ofertantul va avea minim 3 de ani de experiență specifică în prestarea serviciilor similare și va poseda minim 10 automobile de serviciu. se completează pct.2.1, pct. 2.2 și pct. 2.5 din Formularul F 3.3 – se anexează copiile documentelor justificative confirmate prin aplicarea semnăturii și ștampilei Participantului pe fiecare pagină.	Da
8	Declarația privind conduita etică și neimplicarea în practici frauduloase și de corupere - Formularul F 3.4	original confirmat prin aplicarea semnăturii și ștampilei Participantului pe fiecare pagină.	Da
9	Declarație privind situația personală a operatorului economic - Formularul F 3.5	original confirmat prin aplicarea semnăturii și ștampilei Participantului pe fiecare pagină.	Da
10	Certificatul/decizia/extras de înregistrare a întreprinderii	copie certificatului/deciziei/extras de înregistrare a întreprinderii emis de Camera Înregistrării de Stat, confirmată prin aplicarea semnăturii și ștampilei Participantului pe fiecare pagină	Da
11	Actul ce atestă dreptul de a livra/ presta servicii	Licență de activitate/ Autorizația de funcționare (după caz) – copie – confirmată prin semnătura și ștampila Participantului.	Da
12	Raportul financiar pentru anul 2015	Copie confirmată prin aplicarea semnăturii și ștampilei Participantului pe fiecare pagină	Da
13	Certificat cu privire la lipsa datoriilor față de bugetul public național	original/copie, eliberat de Inspectoratul Fiscal - confirmat prin aplicarea semnăturii și ștampilei Participantului pe fiecare pagină.	Da
14	Certificat de instruire în Instituții Specializate pentru fiecare angajat implicat în postul de pază	copie confirmată prin aplicarea semnăturii și ștampilei Participantului pe fiecare pagină	Da
15	Dotarea efectivului cu arme de foc și mijloace speciale pentru asigurarea pezei și ordinii publice.	copie actelor justificative confirmate prin aplicarea semnăturii și ștampilei Participantului pe fiecare pagină	Da
16	Modalitatea de verificare și control asupra executării obligațiilor de serviciu de către personalul de pază 24 ore	copie de pe actul intern (regulament, instrucțiune etc.) confirmată prin aplicarea semnăturii și ștampilei Participantului pe fiecare pagină	Da

Informație Suplimentară:

Operatorii economici interesați pot obține informație suplimentară de la autoritatea contractantă și familiariza cu cerințele documentelor de licitație la adresa indicată mai jos:

Denumirea autorității contractante: **Compania Națională de Asigurări în Medicină**

Adresa: **mun. Chișinău, blvd Grigore Vieru nr.12**

Tel.: **022 214252**, Fax: **022 226184**, E-mail: **stefan.cimbir@cnam.gov.md**

Numele și funcția persoanei responsabile: **CIMBIR ȘTEFAN, Șef SECC**

Întocmirea ofertelor:

Oferta și documentele de calificare solicitate întocmite clar, fără corectări, cu număr și dată de ieșire, cu semnătura persoanei responsabile, puse în plic, sigilate și ștampilate, urmează a fi prezentate

până la: **22.12.2016 11:00**

pe adresa: **mun. Chișinău, blvd Grigore Vieru nr.12, birou 108**

NOTĂ: În cazul prezentării ofertei și documentelor de calificare solicitate prin fax sau pe cale electronică, oferta ștampilată și semnată în original precum și documentele de calificare se vor prezenta în termen de 5 zile lucrătoare din data desfășurării procedurii.

Ofertele întârziate vor fi respinse.

Termenul de valabilitatea a ofertelor: 30 zile

Ofertele vor fi deschise în prezența fizică sau prin mijloace electronice a membrilor grupului de lucru al autorității contractante și a reprezentanților Participanților la licitație

la: **22.12.2016 11:00**

pe adresa: **mun. Chișinău, blvd Grigore Vieru nr.12, biroul 203**

Garanția pentru ofertă:

Toate ofertele trebuie să fie însoțite de garanție pentru ofertă în formă de

Garanție bancară

Garanție prin transfer

în valoare de **1%**

Contractul intră sub incidența Acordului OMC - Nu

Conținutul prezentei Invitații este identic cu datele procedurii din cadrul Sistemului Informațional Automatizat "REGISTRUL DE STAT AL ACHIZIȚIILOR PUBLICE". Grupul de lucru pentru achiziții confirmă corectitudinea conținutului Invitației, fapt pentru care poartă răspundere conform prevederilor legale în vigoare.

Conducătorul grupului de lucru:

STICI DANIEL
